

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Протокол
робочої проектної групи ОП «Право»
за третім освітнім ступенем

№ 1

08.04.2016 р.

Присутні: члени робочої проектної групи (Куліш А.М., Гаруст Ю.В., Бурбика М.М., Пахомов В.В.).

Запрошені: викладачі, що залучені до реалізації освітньої програми та заступники декана.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обговорення та затвердження ОНП «Право» та навчального плану.

СЛУХАЛИ: заступника декана з навчально-методичної роботи Семенова В.М., який проінформував про необхідність внесення до ОП «Право» трьох фахових дисциплін: адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право. Семенов В.М. обґрунтував доцільність внесення даних дисциплін до ОП «Право», у зв'язку з акцентом останньої на спеціальності 12.00.07 - адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

УХВАЛИЛИ: Затвердити фахові освітні компоненти, зокрема адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

2. Про формування каталогу вибірових дисциплін професійного спрямування ОП «Право».

СЛУХАЛИ: заступника декана з наукової роботи Резніка О.М., який запропонував розглянути наступний перелік вибірових дисциплін: інтелектуальна власність та трансфер технологій; господарське право; цивільне право.

УХВАЛИЛИ: Затвердити перелік вибірових навчальних дисциплін, зокрема: інтелектуальна власність та трансфер технологій; господарське право; цивільне право.

3. Про затвердження освітньої програми і навчального плану 2016 року прийому.

СЛУХАЛИ: керівника робочої проектної групи Куліша А.М., який запропонував внести вищезазначені зміни та затвердити навчальний план та освітню програму «Право».

УХВАЛИЛИ:

Затвердити освітню програму та навчальний план 2016 року прийому та рекомендувати до затвердження Радою з якості юридичного факультету.

4. Про затвердження робочих програм навчальних дисциплін за ОП «Право» за третім освітнім ступенем на 2016-17 н.р..

СЛУХАЛИ: викладачів, що залучені до реалізації освітньої програми щодо стану розробки робочих програм навчальних дисциплін за ОП «Право» за третім освітнім ступенем.

УХВАЛИЛИ: затвердити робочі програми навчальних дисциплін на 2016-17 н.р. та рекомендувати до розгляду на засіданнях відповідних кафедр.

Голова РПГ

А.М. Куліш

Секретар РПГ

Ю.В. Гаруст